

# 陈庄沟北段多处护栏破损

## 社区出面排除安全隐患



□记者 邢晓蕊 文/图

本报讯 昨天,有市民向本报反映,陈庄沟北段部分护栏破损,不仅影响美观,还造成安全隐患。

11月13日上午,市民李先生到天河盛世东南面的陈庄沟附近买菜,发现陈庄沟西岸有多处护栏惨遭“黑手”,护栏上的横杆凭空消失,变成长长的“豁口”。

“陈庄沟西边小路上来往的行人很多,还有不少小学生。如果不及修复,万一有小孩子掉进河沟,很容易出事。”李先生说。

昨天上午,记者看到陈庄沟西岸确实有多处护栏的横杆缺损。护栏为石制板材,有一米多高,每隔2米左右设一个石柱,两个石柱之间连接有横杆。沿河两岸有10多根横杆被毁,最严重的地方4根横杆齐齐折断,

形成一条大缺口,很不安全(如图)。

在附近买菜的王大妈说:“前几天护栏还好好的,如果没人破坏,不会一下子就缺这么多。”路经此处的几位市民议论纷纷,他们表示护栏上的横杆是青石板做的,比较结实,不容易损坏。从连续多根折断和断痕来判断,应该是人为破坏。

当天上午10时许,新华区

光明路街道长青社区的党委书记王燕红和社区主任单亚翠等人到陈庄沟附近检查卫生,看到护栏损坏严重立即向光明路街道办事处反映。王燕红说,社区经常派人到陈庄沟巡查河道,检查卫生情况等。“桥栏虽然不归社区管,但事关群众安全,我们已经协调过了,会尽快将缺损护栏安装到位,消除安全隐患。”王燕红说。

“病人跑”变“医生跑”

# 示范区医疗“下沉”使百姓受惠

□记者 邱爽

本报讯 “变病人来回跑为医生跑、技术跑,让大家就近享受到更优质的医疗服务,是我区卫生健康系统不断提升优质服务的宗旨。”市城乡一体化示范区计生卫生局局长王楠对前来义诊的居民说。昨天上午,由该区计生卫生局组织的市第一人

民医院、市第二人民医院及辖区多家医疗机构的知名专家组成的义诊团队走进示范区的第一站德馨苑社区,将健康送到了老百姓家门口。

活动现场,中医、儿科、内科、牙科等科室的50余名知名专家“分门别类”早早就座,等待群众前来咨询。当天上午8时,德馨苑社区广场上就已人头攒

动,参加义诊的医务工作者详细询问每一位咨询者的身体状况,认真细致地检查、诊断,不仅为群众开出适宜的治疗处方,还详细嘱咐日常注意事项和养生运动方法,并用通俗易懂的语言向老年人进行了健康生活方式指导。

79岁的李美芳说:“我一直想去医院查查身体,又觉得有点

远不方便,没想到专家来到家门口为我们义诊,这真是件大好事。”听到有专家义诊,由于高血压和行动不便而卧病在床的曹奶奶,说啥都要从床上起来,由孙子搀扶着来到流动医疗点。

在场的专家为老人进行了全面体检,调整了用药方案,并为老人预约就医。

该区计生卫生局副局长王艳芳表示,针对德馨苑社区众多行动不便的老年人,区计生卫生局还组织滎阳镇中心卫生院将云巡诊车开进社区,现场为居民提供医疗服务。

据统计,本次义诊活动共发放健康宣传资料1000余份,赠送体温计、计生药具等1500余件,降压、治疗感冒等药品3000余元,惠及群众600余人次。

王楠表示,此次义诊将持续三个月,争取让义诊服务覆盖示范区每个社区、每个村庄。下一步将全面推行医共体试点工作,让流动医院成为特色和亮点,通过流动服务车方式,把诊室搬到患者家门口,变“村民跑”为“医生跑”,把快速血常规、尿常规、心电图、小型B超等检查项目送到群众家门口,定期为各村慢病患者、残疾人、长期卧床病人送去必用药物。

## 5000元爱心款 送给乡村小学

□记者 牛超

本报讯 “谢谢,有了这笔钱,我们就可以多购买一些教具了。”11月13日,在湛河区滨河街道陶寨村陶寨小学会议室里,校长苑静从市思味特食品有限公司总经理王安民手中接过5000元爱心款时,感激地说。

据苑静介绍,陶寨小学位于陶寨村,有一至五年级在校学生106人。学校教学设备落后,房屋老旧,发展受到制约。市思味特食品有限公司就在陶寨小学附近,对学校的情况,王安民看在眼里,记在心里。为改善学校办学条件,11月13日上午,王安民来到陶寨小学,为学校捐款5000元。

## 酒后寻衅滋事 19岁男子孟某 被行政拘留20天

□记者 牛超 通讯员 董毅

本报讯 男子孟某因酗酒醉卧街头,被送至市第二人民医院救治,其间,孟某出手殴打一位患者和医护人员。在民警赶到对其进行制服时,他又将一位民警的手抓伤(11月12日本报A4版曾报道)。昨天,从光明路派出所传来消息,孟某因酒后寻衅滋事、妨碍公务,被处以行政拘留20天。

据光明路派出所治安管理服务大队办案民警陈振东、高军介绍,11月11日凌晨1时许,孟某在市区长青路附近一酒吧喝酒,离开酒吧走到市区荟文街北段时醉倒不省人事。早晨,有市民路过看到后拨打了120。后孟某被医护人员送至市第二人民医院救治。11月11日上午8时许,患者赵先生在医院急诊分诊处遇到被送来救治的孟某。孟某二话不说,对着赵先生脸部打了两拳,赵先生的手机被打掉地上,右侧牙齿被打松动。赵先生俯身捡手机时,孟某接着又打过来,被值班护士拦住。孟某一拳打在护士的脸上。8时31分,光明路派出所交警巡防大队907警组民警马波接到110指令后带领队员周强、岳延平赶到现场。民警马波打开执法记录仪,询问情况后准备将其带回所里,孟某拒不配合,打了马波一拳,又狠狠地踹了他一脚,队员周强、岳延平上前制止,周强左手被其抓伤。

据了解,孟某,男,19岁,宝丰县闹店镇人,因妨碍公务、寻衅滋事被光明路派出所处以行政拘留20日。

“我喝酒断片了,打人的事一点都不知道……”11月11日下午,在光明路派出所,孟某在酒醒后得知自己被行政拘留20日时,后悔得号啕大哭。

### 来电照登

市民余先生昨天来电:市区龙门大道(原东平郑路)路灯不亮,晚上出行不便。

市民张先生昨天来电:新华区青石山街道井营村南经常有大货车和拉煤车绕行,导致路面脏乱。

### 热线回复

市区东环路德信泉门口有一自来水表箱塌陷,盖板晃动,存在安全隐患。

市自来水公司客服工作人员与本报热线联系称,11月13日上午已更换好新的水表箱盖。

## 公告

永安财产保险股份有限公司平顶山中心支公司员工吕东亚,身份证号:410422197909134851,于2019年7月1日起在未履行任何请假手续的情况下,长期未到岗工作,严重违反劳动纪律。公司多次通过电话、信件与你联系未果。根据《劳动法》和《劳动合同法》规定,公司已与你解除劳动合同。请你自本公告刊登之日起60日内到公司办理解除劳动合同等相关手续。逾期不办,按有关法律规定处理。

特此公告

永安财产保险股份有限公司  
平顶山中心支公司  
2019年11月15日

## 湛河区人民法院公告

马志恒:

本院受理中国建设银行股份有限公司平顶山分行与你及马艳珊、汝州市民生房地产开发有限公司金融借款合同纠纷案,已审结,现依法向你公告送达平顶山市湛河区人民法院(2019)豫0411民初2937号民事判决书。自公告发出之日起60日内到本院领取民事判决书,逾期视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内,向本院递交上诉状及副本,上诉于平顶山市中级人民法院。逾期本判决即发生法律效力。

特此公告